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Vragen van het lid Azarkan (DENK) aan de Minister van Justitie en Veiligheid 
over een 14-jarig meisje, dat vanwege een hoofddoek van haar fiets werd 
geduwd en op de grond liggend het ziekenhuis in werd geslagen en geschopt 
(ingezonden 6 maart 2018). 

Vraag 1
Kent u de berichtgeving over een 14-jarig meisje dat in Emmeloord (Flevo-
land), vanwege het niet afdoen van een hoofddoek, van haar fiets werd 
geduwd?1 

Vraag 2
Klopt het dat dit meisje op de grond liggend het ziekenhuis in werd geslagen 
en geschopt, met een hersenschudding tot gevolg, vanwege het feit dat zij 
terecht weigerde om haar hoofddoek af te doen? 

Vraag 3
Heeft u contact opgenomen met het slachtoffer? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 4
Op welke manier kunt u bevorderen dat de twee daders zo snel mogelijk 
aangehouden zullen worden? 

Vraag 5
Kunt u aangeven of er sprake is van een stijging van het aantal incidenten die 
te maken hebben met moslimhaat? 

Vraag 6
Deelt u de mening dat dit soort anti-islamitisch geweld volstrekt onacceptabel 
is? Zo ja, wat gaat u hier specifiek aan doen? 

Vraag 7
Wat doet de regering op dit moment specifiek om moslimhaat te bestrijden 
en wat zijn de resultaten hiervan? 

1 https://www.ad.nl/binnenland/meisje-14-doet-hoofddoek-niet-af-en-wordt-zwaar-
mishandeld~aa714433/
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Vraag 8
Hoeveel budget is er door de regering specifiek vrijgemaakt om moslimhaat 
tegen te gaan? 

Vraag 9
Bent u bereid om een specifiek actieplan tegen moslimhaat op te stellen? Zo 
nee, waarom niet? 

Vraag 10
Bent u bereid om een speciale politie-eenheid in te richten tegen anti-
islamitisch geweld, als onderdeel van een bredere racismepolitie? Zo nee, 
waarom niet? 

Vraag 11
Kunt u de Kamer op de hoogte houden van de voorgang van het politieon-
derzoek naar de twee daders in deze zaak, en daarna van de justitiële 
vervolging hiervan? Zo nee, waarom niet?
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